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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRINTA E UM DE
MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO
No dia trinta e um do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a
presente Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Luiz Eduardo e secretariado
pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos seguintes vereadores(as):
Ademir Ferreira da Silva, Adriana Aparecida Mariano Nabhan, Armindo Batista dos Santos
Filho, Jefferson Aislan Silva, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa,
Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva, Marcio Barbosa de Souza, Mauricio
Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha Meira.
Ausente o Ver. Abilio Vaneli, por motivos de saúde, justificado mediante atestado médico.
Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apreciada a ata da Sessão Ordinária do dia vinte e quatro de março de dois mil e vinte e
cinco após colocada para discussão foi aprovada por aclamação; 2ª PARTE –
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei Complementar nº
005/2025 de autoria de Poder Executivo que "Institui a complementação do piso nacional
dos professores e dá outras providências." Projeto de Lei nº 019/2025, de autoria do Poder
Executivo que "Dispõe sobre a compensação de créditos inscritos ou não em dívida ativa,
com débitos da Fazenda Pública Municipal e dá outras providências." Projeto de Lei nº
020/2025, de autoria do Poder Executivo que "Regulamenta o procedimento de dação do
pagamento de bens imóveis para extinção de débito, de natureza tributária, inscritos em
dívida ativa do município." Projeto de lei nº 021/2025, de autoria do Poder Executivo que
"Autoriza doação de imóvel e dá outras providências."; 3ª PARTE – LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias
correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS
MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) Indicações nº 112, 113, 114,
115, 116, 117, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125 e 126/2025 de autoria dos Vereadores
Luiz Eduardo, Marcinho Souza, Johnny Guerra Gai, Lucia da AAVC, Jefferson Aislan,
Adriana Nabhan e Abilio Vaneli; 02) Requerimento nº 10/2025 de autoria do Vereador
Mauricio Helpis que “Considerando a importância da transparência e do acesso à
informação pública, solicito que sejam disponibilizados os seguintes dados: 1. Relatório de
receitas e despesas do último exercício financeiro. 2. Situação atual da dívida pública do
município. 3. Informações sobre os investimentos realizados e planejados para o exercício
corrente. 4. Dados sobre a execução orçamentária até a presente data.” 03) Requerimento
nº 12/2025 de autoria da Vereadora Lucia da AAVC que “Requer informações referente
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aos Resíduos sólidos.” 04) Requerimento nº 13/2025 de autoria da Vereadora Lucia da
AAVC que “Reitera Pedido de Informação.”; Requerimento de Moção nº 40/2025 de autoria
da Vereadora Simone Gomes que “Requer Moção de Pesar para Dario Feliciano Bezerra.”
Vereador Lucia da AAVC somou nessa Moção, Requerimento de Moção nº 41/2025 de
autoria Coletiva que "Requer moção de congratulação ao “Núcleo de Estudos Afro-
Brasileiros e Indígenas (Neabi) do Instituto Federal de Mato Grosso do Sul, Campus
Coxim.”; 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Verª. Adriana Nabhan: 1) Solicita ao secretário de obras, Sr. Ivaldo

Justificativa

Lopes a) Solicito o patrolamento da rua Paulo Fagundes localizado no bairro Senhor
Divino, a via encontra-se cheia de buracos dificultando a passagem de veículo
especialmente de motos. b) solicito, com muita urgência, a realização do serviço de tapaburaco
e limpeza nos bairros Jardim das Estrelas e também no BNH, as vias estão cheias
de buracos e o mato na lateral da das vias encontra-se muito alto. Verª. Lucia da AAVC:
1) Solicita ao Diretor do Hospital Regional, Sr. Devanir para que faça com urgência a
limpeza dos ar-condicionados. 2) Solicita ao setor de vetores e vigilância sanitária um
estudo para a possibilidade de estar passando veneno na cidade que está sofrendo com
muito escorpião. 3) Solicita ao Secretário de Obras, Ivaldo Lopes, que estude, em caráter
de urgência, realizar tapa buraco na Avenida Mato Grosso do Sul. Ver. Jefferson Aislan:
1) Solicito ao Secretário de Obras, que seja incluso no cronograma de serviço a operação
tapa-buraco em toda a extensão da Avenida Mato Grosso do Sul, situada no bairro Senhor
Divino. Ver. Johnny Guerra Gai: 1) Solicita indicação ao gerente de trânsito, Honório
Malaquias, a instalação de redutor de velocidade, popular “quebra-molas” na Avenida Mato
Grosso do Sul na região do cemitério Central. Essa medida se faz necessária devido ao
elevado fluxo de veículos nesta via somando ao trânsito de pedestres e ciclistas. A medida
visa promover a segurança dos cidadãos reduzindo dos veículos. Ver. Marcinho Souza: 1)
Solicita ao senhor Ivaldo Lopes, secretário de obras, que seja feito a limpeza do entorno do
Ginásio Otair Bandeira no bairro Piracema. E também no entorno do campo sintético no
bairro Piracema. 2) Solicita a Secretaria de Saúde, Sra. Fernand Berigo, para que
providencie a instalação do ar condicionado no posto de saúde da Siviolândia, na nova
recepção. Verª. Simone Gomes: 1) Solicita ao Senhor Marcelo Mourão cópia das atas da
Comissão de Equilíbrio Financeiro desde a criação do decreto que institui essa comissão.
2) Solicita a Secretaria de Saúde, Sra. Fernanda Berigo que encaminhe a esta Câmara,
um cronograma de trabalhos mensais e procedimentos que serão feitos ou que já foram
feitos. EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de
rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis
alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Lucia da AAVC, Jefferson Aislan,
Marcinho Souza, Mauricio Helpis, Simone Gomes, William Meira, Ademir Peteca, Batista
Pescador, Luiz Eduardo, Johnny Guerra Gai, Lourdes da Silva; ORDEM DO DIA: Foi
incluído em pauta, em regime de urgência especial, consultado o plenário e aprovado por
unanimidade o Projeto de Lei Complementar nº 005/2025, de autoria do Poder Executivo
que "Institui a complementação do piso nacional dos professores e dá outras
providências." 01) Requerimento nº 10/2025 de autoria do Vereador Mauricio Helpis que
“Considerando a importância da transparência e do acesso à informação pública, solicito
que sejam disponibilizados os seguintes dados: 1. Relatório de receitas e despesas do
último exercício financeiro. 2. Situação atual da dívida pública do município. 3. Informações
sobre os investimentos realizados e planejados para o exercício corrente. 4. Dados sobre a
execução orçamentária até a presente data.” 02) Requerimento nº 12/2025 de autoria da
Vereadora Lucia da AAVC que “Requer informações referente aos Resíduos sólidos.” 03)
Requerimento nº 13/2025 de autoria da Vereadora Lucia da AAVC que “Reitera Pedido de
Informação.”; 04) Requerimento de Moção nº 40/2025 de autoria da Vereadora Simone
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Gomes que “Requer Moção de Pesar para Dario Feliciano Bezerra.” Vereador Lucia
somou nessa Moção, 05) Requerimento de Moção nº 41/2025 de autoria Coletiva que
"Requer moção de congratulação ao “Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas
(Neabi) do Instituto Federal de Mato Grosso do Sul, Campus Coxim.”; Todos
requerimentos votados e aprovados por unanimidade. Encerrada esta parte dos trabalhos,

passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereadores inscritos. Ato contínuo, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima
Sessão Ordinária prevista para o dia 31 de março, período noturno e declarou encerrada a
presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento esta Ata para
leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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